
    

一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成３３３３１１１１年第年第年第年第１１１１回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会（（（（３３３３月月月月 11111111 日日日日））））    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．峯下峯下峯下峯下    洋洋洋洋    １１１１．．．．市民参加型市民参加型市民参加型市民参加型まちまちまちまち

づくりづくりづくりづくりのののの推進推進推進推進につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．子子子子どものどものどものどもの穏穏穏穏やかやかやかやか

なななな暮暮暮暮らしのためにらしのためにらしのためにらしのために    

 

    

    

    

（（（（１１１１））））自治会加入促進自治会加入促進自治会加入促進自治会加入促進関連関連関連関連事業事業事業事業についてについてについてについて    

        集合住宅集合住宅集合住宅集合住宅をををを中心中心中心中心にににに未加入者未加入者未加入者未加入者がががが増増増増えてえてえてえて

いることにいることにいることにいることに不安不安不安不安をををを感感感感じるじるじるじる。。。。地域地域地域地域によっによっによっによっ

てはてはてはては高齢化高齢化高齢化高齢化によりによりによりにより自治会自体自治会自体自治会自体自治会自体がががが消滅消滅消滅消滅すすすす

るるるる恐恐恐恐れさえれさえれさえれさえ感感感感じるじるじるじる。。。。    

自治会加入促進自治会加入促進自治会加入促進自治会加入促進とととと自治会自治会自治会自治会をををを維持維持維持維持するするするする

具体策具体策具体策具体策をををを示示示示せせせせ。。。。    

（（（（２２２２））））起業家育成拠点整備事業起業家育成拠点整備事業起業家育成拠点整備事業起業家育成拠点整備事業についてについてについてについて    

        空空空空きききき家家家家・・・・空空空空きききき地対策地対策地対策地対策にもつながにもつながにもつながにもつながるるるる素素素素

晴晴晴晴らしいらしいらしいらしい事業事業事業事業とととと思思思思うがうがうがうが、、、、具体策具体策具体策具体策、、、、指定指定指定指定

地域地域地域地域をををを示示示示せせせせ。。。。    

 

（（（（１１１１））））昨今昨今昨今昨今ののののＴＶＴＶＴＶＴＶ報道報道報道報道をををを見見見見ているとているとているとていると、、、、誠誠誠誠

にににに情情情情けないけないけないけない。。。。両親両親両親両親によるによるによるによる我我我我がががが子子子子にににに対対対対すすすす

るるるる「「「「しつけしつけしつけしつけ」」」」というというというという名名名名のののの体罰体罰体罰体罰にににに始始始始まりまりまりまり、、、、

助助助助けをけをけをけを求求求求めたにもかかわらずめたにもかかわらずめたにもかかわらずめたにもかかわらず、、、、責任逃責任逃責任逃責任逃

れのれのれのれの果果果果てにてにてにてに幼幼幼幼いいいい命命命命がががが奪奪奪奪われたわれたわれたわれた。。。。    

姶良市姶良市姶良市姶良市でもでもでもでも過去過去過去過去にににに虐待虐待虐待虐待などのなどのなどのなどの事例事例事例事例がががが

あるのかあるのかあるのかあるのか。。。。    

またまたまたまた、、、、事例事例事例事例がががが発生発生発生発生したしたしたした際際際際にににに、、、、本市本市本市本市はははは

どのようにどのようにどのようにどのように対処対処対処対処するかするかするかするか。。。。マニュアルなマニュアルなマニュアルなマニュアルな

どはあるのかどはあるのかどはあるのかどはあるのか。。。。    

（（（（２２２２））））いじめ・いじめ・いじめ・いじめ・不登校不登校不登校不登校・・・・虐待虐待虐待虐待などをなどをなどをなどを受受受受けけけけ

ているているているている子子子子どもどもどもどもにににに対対対対するするするする対応策対応策対応策対応策をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（３３３３））））親親親親もももも「「「「しつけしつけしつけしつけ」」」」についてについてについてについて学学学学びあうびあうびあうびあう

場場場場などがなどがなどがなどが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思うがうがうがうが、、、、具体的具体的具体的具体的にににに取取取取

りりりり組組組組んでいることがあんでいることがあんでいることがあんでいることがあるかるかるかるか。。。。    

    

    

市市市市    長長長長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市市市市    長長長長    

教育長教育長教育長教育長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．有川有川有川有川    洋美洋美洋美洋美    １１１１．．．．学校給食費学校給食費学校給食費学校給食費のののの無無無無

償化償化償化償化についてについてについてについて    

 

 

 

日本日本日本日本国憲法第国憲法第国憲法第国憲法第２６２６２６２６条条条条にににに「「「「すべてすべてすべてすべて国民国民国民国民はははは、、、、

法律法律法律法律のののの定定定定めるところによりめるところによりめるところによりめるところにより、、、、そのそのそのその能力能力能力能力にににに

応応応応じてじてじてじて、、、、ひとひとひとひとしくしくしくしく教育教育教育教育をををを受受受受けるけるけるける権利権利権利権利をををを有有有有

するするするする。。。。すべすべすべすべてててて国民国民国民国民はははは、、、、法律法律法律法律のののの定定定定めるとこめるとこめるとこめるとこ

ろによりろによりろによりろにより、、、、そのそのそのその保護保護保護保護するするするする子女子女子女子女にににに普通教育普通教育普通教育普通教育

市市市市    長長長長    

教育長教育長教育長教育長    

    

    

    



    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２２２．．．．施政方針施政方針施政方針施政方針についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

をををを受受受受けさせるけさせるけさせるけさせる義務義務義務義務をををを負負負負うううう。。。。義務教育義務教育義務教育義務教育はははは、、、、

これをこれをこれをこれを無償無償無償無償とするとするとするとする。」。」。」。」とうたわれてとうたわれてとうたわれてとうたわれておりおりおりおり、、、、

子子子子どもたちがどもたちがどもたちがどもたちが教育教育教育教育をををを受受受受けるけるけるける権利権利権利権利はははは、、、、憲憲憲憲法法法法

でででで保障保障保障保障されているされているされているされている。。。。しかししかししかししかし、、、、義務教育義務教育義務教育義務教育はははは

「「「「無償無償無償無償」」」」とととと言言言言えるえるえるえる状態状態状態状態ではないではないではないではない。。。。 

    日本日本日本日本ににににはははは貧困貧困貧困貧困とととと格差格差格差格差がががが広広広広がってがってがってがっているいるいるいる。。。。

子子子子どもはどもはどもはどもは社会社会社会社会のののの宝宝宝宝であるであるであるである。。。。社会社会社会社会でででで、、、、子子子子どどどど

もたちをもたちをもたちをもたちを守守守守っていかなくてはならないっていかなくてはならないっていかなくてはならないっていかなくてはならない。。。。 

姶良市姶良市姶良市姶良市はははは人口人口人口人口もももも増増増増ええええ、、、、児童数児童数児童数児童数もももも増増増増えてえてえてえて

いいいいるるるる。。。。更更更更なるなるなるなる子育子育子育子育てててて支援支援支援支援がががが必要必要必要必要であるであるであるである。。。。

そしてそしてそしてそして子子子子どもたちがどもたちがどもたちがどもたちが安心安心安心安心してしてしてして教育教育教育教育をををを受受受受けけけけ

ることができるようにることができるようにることができるようにることができるように、、、、環境整備環境整備環境整備環境整備にににに取取取取りりりり

組組組組んでいかなくてはならないんでいかなくてはならないんでいかなくてはならないんでいかなくてはならない。。。。そのそのそのその一一一一つつつつ

としてとしてとしてとして、、、、学校学校学校学校給食費給食費給食費給食費のののの無償化無償化無償化無償化をををを検討検討検討検討できできできでき

ないかないかないかないか。。。。 

 

今回今回今回今回のののの市長市長市長市長のののの施政方針施政方針施政方針施政方針ののののなかなかなかなかでででで「「「「インインインイン

フラもフラもフラもフラも既既既既にににに揃揃揃揃っていましてっていましてっていましてっていまして、、、、とてもとてもとてもとても良良良良いいいい

環境環境環境環境でででで生活生活生活生活できるできるできるできる、、、、恵恵恵恵まれたまれたまれたまれた地域地域地域地域ですですですです。。。。

しかししかししかししかし今今今今、、、、このことにこのことにこのことにこのことに満足満足満足満足してしまってしてしまってしてしまってしてしまって

はいけませんはいけませんはいけませんはいけません。。。。前進前進前進前進するするするする足足足足をををを止止止止めずめずめずめず、、、、もももも

っともっとっともっとっともっとっともっと市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様がががが住住住住みやすくなるみやすくなるみやすくなるみやすくなる

ためのまちづくりをためのまちづくりをためのまちづくりをためのまちづくりを実行実行実行実行していくことがしていくことがしていくことがしていくことが

肝要肝要肝要肝要だとだとだとだと考考考考えますえますえますえます。」。」。」。」とととと示示示示されたされたされたされた。。。。強強強強くくくく共共共共

感感感感しししし、、、、以下以下以下以下のののの質問質問質問質問をするをするをするをする。。。。    

（（（（１１１１））））公立大学法人公立大学法人公立大学法人公立大学法人のののの大学若大学若大学若大学若しくはしくはしくはしくは短期短期短期短期

大学大学大学大学のののの設置設置設置設置についてについてについてについて、、、、昨年昨年昨年昨年、、、、看護科看護科看護科看護科をををを

考考考考えているためにえているためにえているためにえているために短期大学短期大学短期大学短期大学設置設置設置設置のののの考考考考ええええ

をををを示示示示されたがされたがされたがされたが、、、、今回今回今回今回もそのようにもそのようにもそのようにもそのように考考考考ええええ

ているのかているのかているのかているのか。。。。    

（（（（２２２２））））災害災害災害災害にににに強強強強いまちづくりについていまちづくりについていまちづくりについていまちづくりについて    

地域地域地域地域からからからから要望要望要望要望がががが出出出出されているにもされているにもされているにもされているにも関関関関わわわわ

らずらずらずらず整備整備整備整備されずされずされずされず、、、、何年何年何年何年もももも市民市民市民市民がががが待待待待ちちちち続続続続

けているけているけているけている箇所箇所箇所箇所がががが相当数相当数相当数相当数あるあるあるある。。。。全全全全てててて完了完了完了完了

するためには１するためには１するためには１するためには１００００年年年年かかるとまでかかるとまでかかるとまでかかるとまで言言言言わわわわ

れているれているれているれている。。。。しかししかししかししかし、、、、いついついついつ起起起起こるこるこるこるかかかかわかわかわかわか

らないらないらないらない災害災害災害災害のことをのことをのことをのことを考考考考えるとスピードえるとスピードえるとスピードえるとスピード

がががが必要必要必要必要であるとであるとであるとであると思思思思われるがわれるがわれるがわれるが、、、、どのようどのようどのようどのよう

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市市市市    長長長長    



    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

にににに考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

（（（（３３３３））））国道国道国道国道１０１０１０１０号号号号のののの白浜地区白浜地区白浜地区白浜地区までの４までの４までの４までの４車車車車

線化線化線化線化についてについてについてについて    

白浜地区白浜地区白浜地区白浜地区のののの住宅住宅住宅住宅とととと国道国道国道国道１０１０１０１０号号号号のののの間間間間ににににＪＪＪＪ

ＲＲＲＲのののの線路線路線路線路がありがありがありがあり、、、、足元足元足元足元もももも悪悪悪悪くくくく非常非常非常非常にににに危危危危

ないないないない。。。。しかもしかもしかもしかも線路線路線路線路とととと住宅住宅住宅住宅のののの距離距離距離距離もももも近近近近いいいい。。。。    

市長市長市長市長はははは、、、、このこのこのこの状況状況状況状況をををを認識認識認識認識されているされているされているされている

のかのかのかのか。。。。    

（（（（４４４４））））中山間地域中山間地域中山間地域中山間地域のののの人口減少傾向人口減少傾向人口減少傾向人口減少傾向についについについについ        

てててて    

市市市市のインフラのインフラのインフラのインフラ整備等整備等整備等整備等がががが、、、、人口人口人口人口のののの多多多多いいいい

市街地市街地市街地市街地にににに集中集中集中集中しているようにしているようにしているようにしているように見受見受見受見受けらけらけらけら

れるれるれるれる。。。。人口人口人口人口のののの少少少少ないないないない中山間中山間中山間中山間地域地域地域地域のののの市民市民市民市民

のののの要望要望要望要望、、、、そしてそしてそしてそして里山里山里山里山のののの整備等整備等整備等整備等、、、、どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

（（（（５５５５））））マイナンバーカードについてマイナンバーカードについてマイナンバーカードについてマイナンバーカードについて    

マイナンバーカードのマイナンバーカードのマイナンバーカードのマイナンバーカードの使用使用使用使用はははは、、、、セキセキセキセキ

ュリティーにュリティーにュリティーにュリティーに不安不安不安不安があるがあるがあるがある。。。。コンビニコンビニコンビニコンビニ等等等等

でででで扱扱扱扱ってってってって大丈夫大丈夫大丈夫大丈夫なのかなのかなのかなのか。。。。    

（（（（６６６６））））公立保育所公立保育所公立保育所公立保育所のののの民営化民営化民営化民営化についてについてについてについて    

姶良市姶良市姶良市姶良市もももも待機児童待機児童待機児童待機児童がががが多多多多いいいい。「。「。「。「子子子子どもをどもをどもをどもを

預預預預けることができずけることができずけることができずけることができず、、、、仕事仕事仕事仕事にににに復帰復帰復帰復帰できできできでき

ないないないない」」」」というというというという母親母親母親母親のののの声声声声もももも聞聞聞聞いたいたいたいた。。。。そのそのそのその

ようなようなようなような中中中中でででで、、、、民間民間民間民間だけにだけにだけにだけに保育保育保育保育というというというという大大大大

事事事事なななな分野分野分野分野をををを任任任任せていいのかせていいのかせていいのかせていいのか。。。。考考考考えをえをえをえを問問問問

うううう。。。。    

（（（（７７７７））））障障障障がいがいがいがい者者者者・・・・障障障障がいがいがいがい児福祉児福祉児福祉児福祉についてについてについてについて    

障害障害障害障害のあるのあるのあるのある方々方々方々方々、、、、子子子子どもたちどもたちどもたちどもたち、、、、そのそのそのその

ごごごご家族家族家族家族にとってにとってにとってにとって、、、、基幹相談基幹相談基幹相談基幹相談支援支援支援支援センタセンタセンタセンタ

ーができワンストッーができワンストッーができワンストッーができワンストップでプでプでプで相談相談相談相談できるよできるよできるよできるよ

うになることはうになることはうになることはうになることは非常非常非常非常にににに喜喜喜喜ばしいことでばしいことでばしいことでばしいことで

あるあるあるある。。。。相談事業相談事業相談事業相談事業のののの充実充実充実充実のためにはのためにはのためにはのためには、、、、常常常常

駐駐駐駐するするするする相談員相談員相談員相談員のののの質質質質のののの確保確保確保確保がががが重要重要重要重要であであであであ

るるるる。。。。そのためのそのためのそのためのそのための対策対策対策対策をををを示示示示せせせせ。。。。 

 

        

３３３３．．．．堀堀堀堀    広子広子広子広子    １１１１．．．．待機児童問題待機児童問題待機児童問題待機児童問題にににに

ついてついてついてついて    

（（（（１１１１））））認可保育園入所状況認可保育園入所状況認可保育園入所状況認可保育園入所状況についてについてについてについて。。。。希希希希

望者望者望者望者はははは何人何人何人何人でそのうちでそのうちでそのうちでそのうち、、、、希望希望希望希望どおりどおりどおりどおり入入入入

市市市市    長長長長    

    



    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．児童児童児童児童クラブにつクラブにつクラブにつクラブにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

園園園園できたできたできたできた人人人人、、、、入入入入れなかったれなかったれなかったれなかった人人人人、、、、どどどどのののの施施施施

設設設設にもにもにもにも入入入入れなかったれなかったれなかったれなかった人人人人、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ何人何人何人何人

かかかか。。。。    

（（（（２２２２））））入園希望者入園希望者入園希望者入園希望者のののの増加増加増加増加やややや幼児教育幼児教育幼児教育幼児教育のののの無無無無

償償償償化等化等化等化等でででで、、、、待機児童問題待機児童問題待機児童問題待機児童問題がががが問問問問われるがわれるがわれるがわれるが、、、、

待機児童解消待機児童解消待機児童解消待機児童解消のののの対策対策対策対策についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    

（（（（３３３３））））待機児童解消待機児童解消待機児童解消待機児童解消がががが進進進進まないまないまないまない原因原因原因原因のののの一一一一

つにつにつにつに保育士不足保育士不足保育士不足保育士不足があるがあるがあるがある。。。。国国国国はははは、、、、保育士保育士保育士保育士

不足対策不足対策不足対策不足対策にににに向向向向けけけけ処遇改善策処遇改善策処遇改善策処遇改善策をををを実施実施実施実施したしたしたした

がががが、、、、他他他他のののの産業産業産業産業よりよりよりより、、、、月額月額月額月額１０１０１０１０万円万円万円万円もももも低低低低

いいいい。。。。全全全全てのてのてのての認可保育園認可保育園認可保育園認可保育園のののの保育保育保育保育のののの質質質質をををを確確確確

保保保保するためにもするためにもするためにもするためにも、、、、最低基準最低基準最低基準最低基準のののの引引引引下下下下げでげでげでげで

なくなくなくなく、、、、保育士保育士保育士保育士のののの処遇改善処遇改善処遇改善処遇改善こそこそこそこそ必要必要必要必要だがだがだがだが、、、、

どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えるかえるかえるかえるか。。。。    

    

（（（（１１１１））））児童児童児童児童クラブのクラブのクラブのクラブの直近直近直近直近のののの待機児童数待機児童数待機児童数待機児童数とととと

待機児童解消待機児童解消待機児童解消待機児童解消にににに向向向向けけけけ、、、、今後今後今後今後のののの取組取組取組取組をををを示示示示

せせせせ。。。。    

（（（（２２２２））））本市本市本市本市のののの児童児童児童児童クラクラクラクラブブブブ設置数設置数設置数設置数とととと人数人数人数人数をををを

示示示示せせせせ。。。。    

（（（（３３３３））））児童児童児童児童クラブのクラブのクラブのクラブの支援員支援員支援員支援員、、、、補助員補助員補助員補助員のののの人人人人

数数数数を２９を２９を２９を２９年度年度年度年度、、、、３０３０３０３０年度年度年度年度でででで示示示示せせせせ。。。。    

（（（（４４４４））））２７２７２７２７年度年度年度年度からからからから定定定定められためられためられためられた支援員支援員支援員支援員のののの

配置基準配置基準配置基準配置基準とととと資格要件資格要件資格要件資格要件はどのようになっはどのようになっはどのようになっはどのようになっ

ているかているかているかているか。。。。    

（（（（５５５５））））支援員支援員支援員支援員はははは国国国国のののの基準基準基準基準でででで２２２２人配置人配置人配置人配置するするするする

ようようようよう義務義務義務義務づけられているづけられているづけられているづけられている。。。。児童児童児童児童クラブクラブクラブクラブ

はははは増増増増えているがえているがえているがえているが、、、、支援員支援員支援員支援員になるになるになるになる人人人人がががが少少少少

なななないといういといういといういという問題問題問題問題があるがあるがあるがある。。。。    

        支援員不足支援員不足支援員不足支援員不足についてについてについてについて認識認識認識認識とととと対策対策対策対策をををを問問問問

うううう。。。。    

（（（（６６６６））））国国国国のののの基準基準基準基準のののの改正改正改正改正はははは、、、、高等学校高等学校高等学校高等学校をををを卒卒卒卒

業業業業していないしていないしていないしていない者者者者であってもであってもであってもであっても、、、、５５５５年以上年以上年以上年以上、、、、

放課後児童健全育成事業放課後児童健全育成事業放課後児童健全育成事業放課後児童健全育成事業にににに従事従事従事従事したしたしたした者者者者

でででで市長市長市長市長がががが適当適当適当適当とととと認認認認めたものについてめたものについてめたものについてめたものについて

はははは、、、、支援員支援員支援員支援員になれるとしたものだになれるとしたものだになれるとしたものだになれるとしたものだがががが、、、、

本市本市本市本市ではどのようなではどのようなではどのようなではどのような状況状況状況状況かかかか。。。。    

（（（（７７７７））））支援員支援員支援員支援員確保確保確保確保のためにのためにのためにのために、、、、若若若若いいいい人人人人がががが働働働働
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３３３３．．．．教育行政教育行政教育行政教育行政についについについについ

てててて    

    

きききき続続続続けることができるようけることができるようけることができるようけることができるよう国国国国がががが処遇改処遇改処遇改処遇改

善善善善のためののためののためののための予算予算予算予算をををを出出出出しているがしているがしているがしているが、、、、予算予算予算予算

措置措置措置措置されているかされているかされているかされているか。。。。    

（（（（８８８８））））２０１７２０１７２０１７２０１７年年年年にににに新規事業新規事業新規事業新規事業としてとしてとしてとして計上計上計上計上

されたキャリアアップされたキャリアアップされたキャリアアップされたキャリアアップ事業事業事業事業とはどのよとはどのよとはどのよとはどのよ

うなうなうなうな事業事業事業事業でででで利用実績利用実績利用実績利用実績はどうなっているはどうなっているはどうなっているはどうなっている

かかかか。。。。    

（（（（９９９９））））国国国国はははは支援員支援員支援員支援員がががが不足不足不足不足しているというしているというしているというしているという

理由理由理由理由でででで配置基準配置基準配置基準配置基準をををを緩和緩和緩和緩和するするするする方針方針方針方針をををを出出出出しししし

たたたた。。。。要件緩和要件緩和要件緩和要件緩和のののの内容内容内容内容をををを示示示示せせせせ。。。。    

（（（（１０１０１０１０））））このこのこのこの方針方針方針方針についてについてについてについて、、、、本市本市本市本市としてとしてとしてとして

のののの姿勢姿勢姿勢姿勢をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１１１１１））））子子子子どもにとってどもにとってどもにとってどもにとって安全安心安全安心安全安心安全安心なななな場所場所場所場所

をををを保障保障保障保障するためにはするためにはするためにはするためには、、、、専門性専門性専門性専門性をををを持持持持ったったったった

支援員支援員支援員支援員のののの複数配置複数配置複数配置複数配置がががが必要必要必要必要であであであであるるるる。。。。参酌参酌参酌参酌

基準基準基準基準とされたらとされたらとされたらとされたら、、、、保育保育保育保育のののの質質質質のののの低下低下低下低下がががが懸懸懸懸

念念念念されるされるされるされる。。。。現行現行現行現行をををを堅持堅持堅持堅持すべきだがすべきだがすべきだがすべきだが、、、、どどどど

うかうかうかうか。。。。    

    

（（（（１１１１））））学校徴収金学校徴収金学校徴収金学校徴収金についてについてについてについて    

        小中学校小中学校小中学校小中学校のののの学校徴収金学校徴収金学校徴収金学校徴収金のののの現状現状現状現状とととと課題課題課題課題

をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（２２２２））））学校給食費学校給食費学校給食費学校給食費のののの公会計化公会計化公会計化公会計化についてについてについてについて    

        教職員教職員教職員教職員のののの働働働働きききき方改革方改革方改革方改革につながるとしにつながるとしにつながるとしにつながるとし

てててて、、、、全国全国全国全国のののの約約約約４０パーセントの４０パーセントの４０パーセントの４０パーセントの自治体自治体自治体自治体

でででで進進進進められているめられているめられているめられている公会計化公会計化公会計化公会計化のののの効果効果効果効果とととと今今今今

後後後後のののの取組取組取組取組についてについてについてについて問問問問うううう。。。。    
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